
Ač je škola na dálku, nestrpíme zahálku :-) 

  Je těžké předvídat události v boji s nerovným protivníkem…Když se naděje na znovuotevření škol 

začátkem listopadu nenaplnily, okamžitě se mohla rozjet výuka malých školáků podle připraveného modelu.  

Zúročily jsme mnohé cenné zkušenosti z jarního dálkového vzdělávání. Opět jako škola jednotně využíváme 

platformy Škola OnLine a Skype. Pokračujeme tedy v již zajetých kolejích.  

Přestože pro prvňáčky byla situace bezesporu nejtěžší, díky úžasné podpory svých rodičů se i oni brzy 

začínali orientovat v novém online prostředí. Rodiče všech našich žáků se i na podzim stali pevnou oporou 

svým dětem, ale i nám, pedagogům. Těžko slovy vyjádřit náš dík! 

Díky skvělé spolupráci, naděje se nevytrácí :-) 

Výuka žáků probíhá prostřednictvím videohovorů po Skypu v menších skupinách, tím je zajištěn 

individuální přístup k žákům a předcházeno technickým problémům. Každý den je s žáky zopakována a 

utvrzena školní látka prioritních předmětů a pokračováno v dalším učivu. On line hodiny střídá zadaná 

samostatná práce. Určené kopie se splněnými úkoly jsou posílány ke kontrole a hodnocení.  

Rozvrh jednotlivých hodin je laděn s ohledem na sourozence, aby se mohli u počítače vystřídat a 

vyučovací hodiny se jim nekryly. Díky spolupráci učitelek, asistentek a vychovatelky ŠD se tak daří 

poskytovat dětem tu nejlepší možnou péči v těchto podmínkách. 

Ať nemají hlad, pomůžeme snad… 

 I malé děti mohou pomoci. Třeba lesním zvířátkům v lese. Již tradičně se školáci zapojili do sběru 

žaludů a kaštanů. Nasbírané plody potom vážili, porovnávali jejich množství, a nakonec je předali myslivcům 

pro zvěř.  

Ať je teplo nebo zima, s nadějí nám bude príma! 

 A co si přát v předvánočním čase? Ať tuto zvláštní dobu všichni ve zdraví přečkáme! Ať se i přes 

mnohá omezení a problémy nevytratí z našich domovů radost, úsměv i vděčnost za obyčejné, a přece jedinečné 

zázraky všedních dnů! 

 Nadějné vykročení do nového roku 2021 Vám všem přejí dospěláci ze lhotecké školičky. 



 

  

  

 


